
Referat af Generalforsamling i CK Aarhus 

den 3. november 2009 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent. 

 
2. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning. 

 
3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2009 samt forelæggelse af budget og 

kontingent for 2010 til godkendelse. 
 

4. Indkomne forslag. 
Forslag fra Henrik Andresen er udsendt. 
Forslag fra kasserer Jens Holm Gylling er udsendt. 
 

- Pause – der serveres kaffe og kage, sodavand og øl. 
 

5. Valg til bestyrelsen: 
A. Formand (på valg er John Ollerup - modtager genvalg) 
D. Bestyrelsesmedlem nr. 1 (på valg er Kjeld Liisberg - modtager genvalg) 
F. Bestyrelsesmedlem nr. 3 (på valg er Finn Eland - modtager genvalg) 
H. 1. bestyrelsessuppleant 
I.  2. bestyrelsessuppleant 
 

6. Valg af to revisorer. 
 

7. Valg af revisorsuppleant. 
 

8. Eventuelt. 
 

 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Formand John Ollerup bød velkommen kl. 18.45 og bad generalforsamling om forslag til hvervet som 
dirigent, idet han oplyste at bestyrelsen faktisk havde aftalt med Kurt Myhlert Olsen at han ville påtage sig 
opgaven, hvis ikke andre meldte sig. Kurt Olsen var desværre forsinket, men ankom dog kl. 18.55, hvorefter 
formanden kunne byde velkommen for anden gang – og igen spørge om der var forslag til hvervet som 
dirigent. 
 
Bestyrelsen foreslog Kurt Myhlert Olsen, som blev valgt enstemmigt. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt lovligt og i henhold til 
vedtægterne. Dirigenten gav herefter ordet til formanden. 
 
Ad 2. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 
 
Formanden oplæste beretningen, som kan læses på klubbens hjemmeside. 
 
Da formanden havde oplæst beretningen, efterlyste dirigenten debat og spørgsmål. 
 
Henrik Andresen: Takkede for en god beretning. Samtidig klagede han over bestyrelsens 
informationsniveau, som han mente, forsat var dårligt. Dernæst efterlyste Henrik de lovede referater af 
bestyrelsesmøderne. Endelig efterlyste Henrik den medlemsundersøgelse, som blev diskuteret efter 
generalforsamlingen den 24. februar 2009. 
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Lars Bo Andersen: Spurgte hvorfor medlemstilbagegangen ikke var nævnt i bestyrelsens beretning og 
efterlyste tiltag til at stoppe medlemstilbagegangen og gerne øge medlemstilgangen. Lars uddybede 
beretningen vedr. det gode overskud fra Århus Rundt. 
 
Formanden beklagede informationsniveauet og lovede at bestyrelsen vil forsøge at forbedre indsatsen. 
 
Jette Andreasen: Bad formanden oplyse hvor stor medlemstilbagegangen har været i år. 
 
Kassereren forklarede at der er 60 medlemmer, som aktivt har meldt sig ud af CK Aarhus i 2009. Desuden er 
der slettet 84 medlemmer på grund af manglende kontingentbetaling. Af disse meldte en relativ stor del sig 
ind i klubben, da man kunne købe klubtøj med tilskud. De har ikke ønsket at forny medlemskabet – mange 
har blot undladt at betale kontingentet. 
 
Stig Nørregård: Foreslog at synliggøre klubbens tilbud for evt. på den måde at få flere medlemmer, eller i det 
mindste stoppe medlemstilbagegangen. Stig oplyste at han siden sidste generalforsamling har forsøgt at få 
lavet en gratis medlemsundersøgelse hos Handelshøjskolen i Århus, men oplyste at det nok vil koste penge 
at få lavet en undersøgelse og bad bestyrelsen overveje at dette i budgettet. 
 
Freddy Kjeldahl: Syntes at Lisbjerg projektet lød interessant idet Lisbjerg om 15-20 år med stor 
sandsynlighed vil være lige så stor som Skanderborg. Mente desuden at klubbens ryttere er meget dårlige til 
at skrive om cykelløbene. I Århus Stiftstidende kan man af og til læse andre klubbers resultater. 
 
Formanden mente at klubben med en øget indsats med tiden kan blive bedre til at berette til cykelløbene og 
få mere omtale i medierne. 
 
Johannes Ollerup: Foreslog at sende en informationsfolder med kontingentopkrævningen, for at gøre 
opmærksom på klubbens tilbud. 
 
Morten Olsen: Foreslog at bede Journalisthøjskolen om hjælp til medlemsundersøgelsen. 
 
Jette Andreasen: Foreslog at bede Århus Universitet / Statskundskab om hjælp til medlemsundersøgelsen. 
 
Kurt Myhlert Olsen: Spurgte om det dårlige informationsniveau havde noget at gøre med at bestyrelsen ikke 
har været fuldtallig i nogen tid. 
 
Allan Juul: Da der ikke er kampvalg til bestyrelsesposterne er det ikke rimeligt at brokke sig over 
bestyrelsesmedlemmernes indsats. 
 
Dirigenten bad generalforsamlingen afslutte debatten og spurgte om generalforsamlingen kunne godkende 
bestyrelsens beretning. Bestyrelsens beretning blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad 3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2009 samt forelæggelse af budget og 
kontingent for 2010 til godkendelse 
 
Dirigenten gav herefter ordet til kassereren, som oplyste at klubbens regnskab blev udsendt kort tid efter 
udsendelse af indkaldelsen. Kassereren bad generalforsamlingen stille spørgsmål til regnskabet, da han ikke 
ønskede at oplæse det. 
 
Johannes Ollerup: Mente at det er forkert at klubben har betalt 15.000 kr. i tilskud til en crossrytter, der ikke 
kører i klubbens dragt. 
 
Lars Bo Andersen: Spurgte hvorfor bestyrelsen valgte at bruge 50.000 kr. på indkøb af tøj og sportstasker.  
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Kassereren oplyste at det blev besluttet at købe træningstøj og tasker fordi de unge ryttere gerne ville have 
en fælles dragt og fordi vi efter godkendelse af budgettet på sidste generalforsamling fik en sponsor, så der 
var dækning for beløbet. 
 
Lars Bo Andersen: Spurgte hvad posten ”større anskaffelser” dækkede over. 
 
Kassereren oplyste at ”større anskaffelser” er et nyt lydanlæg, tilskud til en pc samt en plæneklipper. 
 
Lars Bo Andersen: Er enig i at klubben ikke bør betale 15.000 kr. tilskud til en rytter, som kører cykelløb for 
en anden klub – og en rytter, som ikke kører i klubtøjet. 
 
Dirigenten spurgte herefter om generalforsamlingen kunne godkende regnskabet, hvilket den gjorde 
enstemmigt. 
 
Kassereren gennemgik herefter budgettet for 2010 og bad generalforsamlingen stille spørgsmål. 
 
Henrik Andresen: Konstaterede af B&U udgifterne er steget relativ meget og mente, at man i budgettet også 
burde tage hensyn til næste niveau. 
 
Kassereren oplyste at bestyrelsen har taget hensyn til at de dygtige ryttere bliver ældre. 
 
Johannes Ollerup: Foreslog at der ikke gives tilskud til Joachim Parbo’ crossløb. 
 
Lars Bo Andersen: Tilsluttede sig forslaget. 
 
Efter debat trak Johannes forslaget tilbage. Generalforsamlingen bad i stedet bestyrelsen sørge for at der 
stilles betingelser for tilskuddet til Joachim Parbo, ligesom der stilles betingelser til klubbens andre ryttere 
mht. brug af klubtøj. 
 
Jette Andreasen: Foreslog at tilskuddet til Joachim Parbo evt. kan reduceres hvis betingelserne ikke kan 
opfyldes 100 %. 
 
Dirigenten bad generalforsamlingen afslutte debatten og bragte budgettet til afstemning. Budgettet blev 
enstemmigt vedtaget. 
 
Kontingentet i 2010 er således 500 kr. for aktive medlemmer og 200 kr. for støtte medlemmer. 
 
Ad 4. Indkomne forslag. 
 
Bestyrelsen havde modtaget to forslag: 
 
Forslag fra Henrik Andresen: Bestyrelsen pålægges at nedsætte et arbejdsudvalg, der på en ekstraordinær 
generalforsamling inden for 3 mdr. fremlægger forslag til en ny struktur med en mere uddelegerende 
organisation. 
 
Forslag fra kasserer Jens Gylling: Dato for afholdelse af generalforsamling ønskes flyttet fra den 1. tirsdag i 
november til den 2. tirsdag i november. 
 
Henrik Andresen motiverede kort sit forslag. 
 
Formanden mente at et arbejdsudvalg ikke kan fremlægge et forslag til ny struktur inden 3. mdr. idet de 
færreste vil bruge julemåneden på dette arbejde. Formanden foreslog at forslag til ny struktur fremlægges 
inden 6 mdr. 
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Dirigenten bragte modforslaget til afstemning og det blev vedtaget enstemmigt. 
 
Henrik Andresen og Stig Nørregård tilbød straks at indtræde i arbejdsudvalget. 
 
Kasserer Jens Holm Gylling motiverede kort sit forslag. 
 
Dirigenten bragte forslaget til afstemning og forslaget blev vedtaget enstemmigt. 
 
Ad 5. Valg til bestyrelsen 
 
Valg af formand: John Ollerup accepterede genvalg og der var ingen modkandidater. John Ollerup blev 
genvalgt. 
 
Valg til bestyrelsesmedlem 1: Kjeld Liisberg accepterede genvalg og der var ingen modkandidater. Kjeld 
Liisberg blev genvalgt. 
 
Valg til bestyrelsesmedlem 3: Finn Eland accepterede genvalg og der var ingen modkandidater. Finn Eland 
blev genvalgt. 
 
Ad 6. Valg af to revisorer 
 
Valg af revisor 1: Johannes Ollerup accepterede genvalg og der var ingen modkandidater. Johannes Ollerup 
blev genvalgt. 
 
Valg af revisor 2: Carsten Höegh ønskede ikke genvalg. Erik Lahm opstillede og der var ingen 
modkandidater. Erik Lahm blev valgt. 
 
Ad 7. Valg af revisorsuppleant 
 
Preben Bang Nielsen accepterede genvalg og der var ingen modkandidater. Preben bang Nielsen blev 
genvalgt. 
 
Ad 8. Eventuelt 
 
Kassereren henstillede til alle udvalg og trænere at man indhenter accept for udlæg inden man bruger 
pengene. Det vil gøre det nemmere for kassereren at styre økonomien. 
 
Kassereren oplyste at lejechips skal returneres til kassereren senest den 20. november medmindre man 
gentegner sit licens. Hvis man ”glemmer” at returnere chip og ikke ønsker at gentegne licens, får man en 
regning for chippen. 
 
Dan Harders blev valgt til ”Årets CK Aarhus Medlem 2009”. 
 
Da der ikke var flere emner på dagsorden erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og han 
takkede for god ro og orden. 
 
 
3. november 2009   9. november 2009 
Kjeld Liisberg – referent   Kurt Myhlert Olsen – dirigent  
 
 


